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１．検討の経緯 

 

（１）平成20年度 

しなの鉄道活性化協議会(仮称)設立会議(平成21年2月16日(月)) 

・しなの鉄道活性化協議会(仮称)の規約(案)について 

・役員の選任について 

・今後のスケジュールについて 

 

（２）平成21年度 

第１回しなの鉄道活性化協議会(平成21年5月15日(金)) 

・しなの鉄道活性化協議会規約の一部改正について 

・平成21年度しなの鉄道活性化協議会事業計画(案)について 

  ・平成21年度しなの鉄道活性化協議会予算(案)について 

  ・総合連携計画について 

 

第２回しなの鉄道活性化協議会(平成21年7月24日(金)) 

  ・しなの鉄道総合連携計画策定調査事業について 

 

各種アンケート調査、ヒアリング調査の実施 

・沿線住民アンケート調査(9月実施) 

・利用者アンケート調査(10月実施) 

・来訪者アンケート調査(8月実施) 

・企画列車(サイクルトレイン、観光列車)アンケート調査(8月実施) 

・企業ヒアリング調査(11月実施) 

 

第３回しなの鉄道活性化協議会(平成21年10月23日(金)) 

・アンケート調査の実施結果(速報)について 

・企業ヒアリング調査の実施について 

・しなの鉄道総合連携結果の骨子について 

・無料車内中吊広告について 

・沿線市町広報紙への情報の相互掲載について 

・先進事例について 

 

パブリックコメント募集(平成22年1月27日(水)～2月10日(水)) 

  ・しなの鉄道総合連携計画(素案) 

 

第４回しなの鉄道活性化協議会(平成22年2月18日(木)) 

  ・しなの鉄道活性化協議会規約の一部変更について 

  ・アンケート調査の実施結果について 

  ・企業ヒアリング調査の実施結果について 

・しなの鉄道総合連携計画(案)について 

・ しなの鉄道総合事業計画(案)について 
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しなの鉄道活性化協議会委員名簿 
(H22 年 2 月現在) 

 
 （敬称略、順不同） 

 構成団体 職  名 氏  名 備  考 

長 野 市 企 画 政 策 部
交 通 政 策 課 長

広 沢 吉 昭 市川専一郎(～H21.3) 

上 田 市 都 市 建 設 部 長 峰 村 万 寿 夫  

小 諸 市 総 務 部 長 柏 木 信 之  

佐 久 市 建 設 部 長 浅 沼  博  

千 曲 市 市 民 生 活 部
生活安全課副参事

仲 田 幸 男 企画部企画課長 下崎雅信(～

H21.3) 

東 御 市 産 業 建 設 部
商 工 観 光 課 長

寺 島 一 利 白倉仁志(～H21.3) 

軽 井 沢 町 企 画 課 長 依 田 繁 男  

御 代 田 町 企 画 財 政 課 長 内 堀 豊 彦  

坂 城 町 建 設 課 長 村 田 茂 康  

行 政

機 関 

長 野 県 企 画 部
交 通 政 策 課 長

小 林 利 弘 三村保(～H21.7) 

長野商工会議所 副 会 頭 宮 崎 一 治  

長 野 商 工 会 議 所 
篠 ノ 井 支 部 

支 部 長 中 嶋 君 忠  

上田商工会議所 専 務 理 事 田 口 邦 勝  

小諸商工会議所 専 務 理 事 土 屋  守  

佐久商工会議所 専 務 理 事 赤 羽 根  寿 文 有澤二俊(～H21.7) 

千曲商工会議所 専 務 理 事 西 澤 秀 文  

軽井沢町商工会 会 長 松 葉 榮 三  

御代田町商工会 会 長 柏 木 昭 憲  

東 御 市 商 工 会 会 長 柳 橋  勝  

商 工

団 体 

坂 城 町 商 工 会 会 長 鈴 木 秀 典  

観 光 し な の 鉄 道 沿 線 
観 光 協 議 会 

事 務 局 長 清 野  隆 小林茂夫(～H21.3) 

  濱 中 勝 人 長野市公共交通活性化・再生
協議会 

  小 林 亮 一 岡村徹(～H21.5) 上田市公
共交通活性化協議会 

  金 井 敏 次 宮内文雄(～H22.2) 小諸市
地域公共交通会議 

住 民 

  高 松 久 男 吉川正徳(～H21.5) 千曲市
地域公共交通会議 

事業者 し な の 鉄 道 ㈱ 専 務 取 締 役 古 坂 和 俊  

    （計 26 名）

鉄道部計画課長 古 田 栄 蔵 渡辺敬二(～H21.3) ｵﾌﾞｻﾞ

ｰﾊﾞｰ 北陸信越運輸局 長 野 運 輸 支 局
首席運輸企画専門官

千 村 勇 隆 平尾和也(～H21.3) 
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２．アンケート及びヒアリング調査集計結果 

 

(１)沿線住民アンケート調査 

 

１)目  的 

①しなの鉄道沿線住民の利用実態・サービスに対する要望・サービス改善に対する利用意

向の把握 

②特に現在、しなの鉄道を利用していない住民も調査の対象として、利用していない理由

やサービス改善、利用者増加の可能性の検討・分析 

 

２)実施主体 

しなの鉄道沿線市町 

(長野市、上田市、小諸市、佐久市、千曲市、東御市、軽井沢町、御代田町、坂城町) 

 

３)実施時期 

平成 21 年 9 月 1日(火)～30 日(水) 

 

４)対 象 者 

しなの鉄道の各駅から半径 3km(ただし、今井～長野間は半径 1km)に含まれる町丁目に住

所を有する者(約 42 万人)から、住民基本台帳をもとに無作為抽出 

 

＜図１-1 沿線住民アンケート調査対象範囲＞ 
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５)実施方法 

調査票を郵送配布、郵送回収 

 

６)配布及び回収状況 

 

＜表１-1 自治体別調査票配布及び回収状況＞ 

 

自治体名 配布票数 回収票数 回収率 

長野市 3,162 1,012 32.0%

上田市 3,670 1,308 35.6%

小諸市 1,479 407 27.5%

千曲市 2,140 690 32.2%

佐久市 236 68 28.8%

東御市 1,045 333 31.9%

軽井沢町 611 209 34.2%

御代田町 472 153 32.4%

坂城町 549 242 44.1%

合計 13,364 4,422 33.1%

 

７)調査項目 

別紙「沿線住民アンケート調査票」のとおり 
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８)調査票集計結果 

 

①基本属性 

 

＜図１-2 年齢別回答者数(男性)＞       ＜図１-3 年齢別回答者数(女性) ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図１-4 年齢別回答者数(男女計)＞       ＜図１-5 職業別回答者数＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

()は回答者数;人
総回答人数;1,923人

65歳以上
27%

(517)

19歳以下
5%

(95)

20歳～
24歳
4%

(77)25歳～
34歳
8%

(158)

35歳～
44歳
15%

(298)

45歳～
54歳
18%

(340)

55歳～
64歳
23%

(438)

()は回答者数;人
総回答人数;2,345人

65歳以上
26%

(606)

19歳以下
5%

(120)

20歳～
24歳
4%

(92)
25歳～
34歳
12%

(279)

35歳～
44歳
16%

(385)
45歳～
54歳
17%

(389)

55歳～
64歳
20%

(474)

()は回答者数;人
総回答人数;4,268人

55歳～
64歳
21%

(912)

45歳～
54歳
17%

(729)

35歳～
44歳
16%

(683)

25歳
～34歳

10%
(437)

20歳～
24歳
4%

(169)

19歳以下
5%

(215)

65歳以上
27%

(1,123)

()は回答者数;人
総回答人数;4,279人

会社員・
会社役員

26%
（1,146)

その他
5%

(207)

無職
18%

(769)

専業主婦
17%

(709)

専門学校生・
大学生

3%
(108)

高校生
3%

(132)

公務員・
団体職員

7%
(308)

自営業
8%

（363)

パート・
アルバイト

13%
(537)
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＜図１-6 年齢別運転免許保有者数（男性）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図１-7 年齢別運転免許保有者数（女性）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図１-8 年齢別運転免許保有者数（男女計）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

総回答者数：1,781 人 

総回答者数：2,266 人 

総回答者数：4,047 人 

( )内は回答者数：人 

( )内は回答者数：人 

( )内は回答者数：人 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上(488)

55歳～64歳(395)

45歳～54歳(317)

35歳～44歳(280)

25歳～34歳(142)

20歳～24歳(73)

19歳以下(86)

合計(1,781)
運転免許保有

運転免許非保有

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上(579)

55歳～64歳(461)

45歳～54歳(378)

35歳～44歳(374)

25歳～34歳(272)

20歳～24歳(88)

19歳以下(114)

合計(2,266)
運転免許保有

運転免許非保有

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上(1,067)

55歳～64歳(856)

45歳～54歳(695)

35歳～44歳(654)

25歳～34歳(414)

20歳～24歳(161)

19歳以下(200)

合計(4,047)
運転免許保有

運転免許非保有
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②普段の生活での移動目的、主な移動手段 

 

＜図１-9 移動目的別利用者数＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※目的については最大３つまで回答可能となっており、１番目の目的が「通勤」の回答者 1,361 人のうち、 

2 番目の目的が「買物・食事」の人は 555 人となっている 

 

 

＜図１-10 移動手段＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その他(772)

観光・レジャー(489)

知人訪問(247)

役所・銀行等(286)

通院・見舞い(785)

買物・食事(2,758)

業務・出張(426)

通学(244)

通勤(1,509)

合計(7,516)

（）内は回答数
総回答数（複数回答）;7,516

鉄道

路線バス

送迎バス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（送迎）

バイク（原付含む）

その他

 

総回答数（複数回答）：7,683 

( )内は回答数 

0 500 1000 1500 2000 2500 3000

その他(790)

観光・レジャー(517)

知人訪問(259)

役所・銀行等(309)

通院・見舞い(812)

買物・食事(2,807)

業務・出張(428)

通学(248)

通勤(1,513)
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＜図１-11 移動手段の選択理由＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考図 市町別移動手段＞ 

【参考】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 総回答数（複数回答）;7,598 

( )内は回答数 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他(166)

鉄道(1,296)

タクシー(67)

送迎バス(11)

路線バス(164)

自動車（自分で運転）(5,164)

自動車（送迎）(541)

バイク（原付含む）(76)

合計(7,485)

（）内は回答数
総回答数（複数回答）;7,485

移動距離が短い

自由が利く

移動時間が早い

時間を気にせずにすむ

時間が正確

他の移動手段がない

運転免許がない

その他

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

坂城町(456)

御代田町(282)

軽井沢町(435)

東御市(571)

佐久市(107)

千曲市(1,171)

小諸市(698)

上田市(2,267)

長野市(1,611)

合計(7,598) バイク（原付含む）

自動車（送迎）

自動車（自分で運転）

路線バス

送迎バス

タクシー

鉄道

その他
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③公共交通機関の利用頻度と満足度 

 

＜図１-12 公共交通機関の利用頻度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図１-13 市町別公共交通機関の利用頻度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

総回答者数;4,067 人 

総回答者数:4,069 

( )内は回答者数;人 

()内は回答者数;人 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

軽井沢町(193)

御代田町(142)

佐久市(65)

小諸市(365)

東御市(303)

上田市(1,197)

坂城町(219)

千曲市(643)

長野市(940)

合計(4,067)
毎日

週5～6回

週2～4回

週1回

月2～3回

月1回

雨・雪等、荒天時のみ

まったく利用しない

 

毎日
3%

(136)

まったく利用
しない
49%

(1,942)

週5～6回
4%

(183) 週2～4回
3%

(107) 週1回
2%
(90)

月2～3回
10%
(424)

雨・雪等、荒
天時のみ

4%
(157)

月1回
25%

(1,030)
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

軽井沢町(168)

御代田町(109)

佐久市(43)

小諸市(254)

東御市(212)

上田市(856)

坂城町(181)

千曲市(511)

長野市(766)

合計(3,100)

（）内は回答者数;人
総回答者数;3,100人

不満

やや不満

普通

やや満足

満足

 

＜図１-14 公共交通機関の満足度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図１-15 市町別公共交通機関の満足度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

総回答者数;3,102 人 

()内は回答者数;人 

やや不満
18%
(545)

不満
9%

(281)

満足
8%

(263)やや満足
9%

(276)

普通
56%

(1,737)
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

軽井沢町(173)

御代田町(131)

佐久市(63)

小諸市(329)

東御市(270)

上田市(1,048)

坂城町(201)

千曲市(561)

長野市(831)

合計(3,607)

（）内は回答者数;人
総回答者数;3,607人

ずっと前から利用していない

かつて利用していたが、最近1
年は全く利用していない

かつて利用していなかったが、
最近1年は利用している

ずっと利用している

 

④しなの鉄道の利用について 

 

＜図１-16 しなの鉄道利用の変化＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図１-17 市町別しなの鉄道利用の変化＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

総回答者数;3,609 人 

()内は回答者数;人 

かつて利用
していたが、
最近1年は

全く利用して
いない

21%
(769)

かつて利用
していなかった
が、最近1年は
利用している

10%
(359)

ずっと利用
している

29%
(1,046)

ずっと前から
利用して
　いない

40%
(1,435)
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上(919)

55歳～64歳(775)

45歳～54歳(620)

35歳～44歳(569)

25歳～34歳(370)

20歳～24歳(142)

19歳以下(188)

合計(3,583)

（）内は回答者数;人
総回答者数;3,583人

ずっと前から利用していない

かつて利用していたが、最近1
年は全く利用していない

かつて利用していなかったが、
最近1年は利用している

ずっと利用している

 

＜図１-18 年齢階層別しなの鉄道利用の変化＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図１-19 利用しない理由＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」の主な内容 

・駅まで遠く、交通手段がない（回答数：123） 

・駅周辺に駐車場がない（回答数：30） 

・高齢であり、体が不自由である（回答数：20） 

( )内は回答数 

総回答者数（1 番）;2,685 人 

総回答者数（2 番）;2,129 人 

総回答者数（3 番）;1,218 人 

総回答数（複数回答）;6,032 

0 500 1000 1500 2000 2500

その他(367)

職員の接客や対応が悪い(12)

車両・駅などが古く汚い(14)

駅などがバリアフリー化されていない(80)

バス・タクシーを利用している(135)

他の鉄道やバスとの接続が悪い(283)

運行本数が少ない(445)

運賃が高い(483)

しなの鉄道を利用する必要がない(2,007)

自家用車（マイカー）を利用している(2,206)

1番

2番

3番
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＜図１-20 しなの鉄道を利用するために重要なこと＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」の主な内容 

・駅を増やす、駅までの交通手段を便利にする（回答数：18） 

・駅周辺の活性化（回答数：16） 

・イベント（回答数：13） 

・横川駅までの延伸（回答数：6） 

・小諸駅の乗換（回答数：5） 

・トイレ（回答数：5） 

 

 

 

総回答者数（1 番）;1421 人 

総回答者数（2 番）;1160 人 

総回答者数（3 番）;897 人 

( )内は回答数 
総回答数（複数回答）;3,364 

0 100 200 300 400 500 600 700 800

その他(114)

クレジットカードを使えるようにする(45)

新しい車両を導入する(54)

ＩＣカードで切符を買う手間を省く(79)

駅周辺にコンビニを設置する(87)

周辺のお店で割引を受けられる
切符を販売する(123)

バス路線の新設や増便(123)

駅周辺の情報や観光情報
を提供する(132)

駅などをバリアフリー化する(171)

スピードアップを図る(161)

自転車を車内に持込める
ようにする(190)

バスとの接続をよくする(248)

他の鉄道との接続をよくする(254)

運行本数を増やす(352)

運賃を引き下げる(586)

駅周辺に無料の駐輪場・駐車場
を整備する(759)

1番

2番

3番
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＜図１-21 市町別しなの鉄道を利用するために重要なこと＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤しなの鉄道の利用実態 

 

＜図１-22 利用目的＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

軽井沢町 (210)

御代田町 (154)

佐久市 (53)

小諸市 (381)

東御市 (248)

上田市 (1,091)

坂城町 (174)

千曲市 (556)

長野市 (608)

合計 (3,475)

（）内は回答数
総回答数(複数回答);3,475

駅周辺に無料の駐輪場・駐車場を整備する

運賃を引き下げる

運行本数を増やす

他の鉄道との接続をよくする

バスとの接続をよくする

自転車を車内に持込めるようにする

スピードアップを図る

駅などをバリアフリー化する

駅周辺の情報や観光情報を提供する

バス路線の新設や増便

周辺のお店で割引を受けられる切符を販売する

その他

駅周辺にコンビニを設置する

ＩＣカードで切符を買う手間を省く

新しい車両を導入する

クレジットカードを使えるようにする

()は回答数
総回答数(複数回答);4,106

通勤
8%

(343)

業務・出張
10%

(396)

知人訪問
8%

(340)

通学
3%

(136)

役所・銀行等
2%

(64)

その他
11%

(452)

観光・
レジャー

26%
(1,089)

通院・見舞い
6%

(234)

買物・食事
26%

(1,052)
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＜図１-23 利用目的別利用する曜日＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図１-24 利用目的別利用頻度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その他(398)

観光・レジャー(948)

知人訪問(284)

役所・銀行等(48)

通院・見舞い(195)

買物・食事(969)

業務・出張(377)

通学(123)

通勤(337)
平日

土・休日

不定期

総回答数(複数回答);3,679 

()内は回答数 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その他(401)

観光・レジャー(963)

知人訪問(290)

役所・銀行等(51)

通院・見舞い(204)

買物・食事(971)

業務・出張(382)

通学(130)

通勤(338) 毎日

週5～6回

週2～4回

週1回

月2～3回

月1回

年数回（月1回未満）

雨・雪等、荒天時のみ

総回答数(複数回答);3,730 

()内は回答数 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

長野(142)

安茂里(118)

川中島(118)

今井(149)

篠ノ井(334)

屋代高校前(84)

屋代(346)

千曲(65)

戸倉(229)

坂城(137)

テクノさかき(145)

西上田(60)

上田(603)

信濃国分寺(127)

大屋(130)

田中(174)

滋野(73)

小諸(283)

平原(19)

御代田(147)

信濃追分(67)

中軽井沢(115)

軽井沢(51)

（）内は回答数
総回答数(複数回答);3,819

徒歩のみ

自転車

バイク（原付を含む）

自動車（送迎）

自動車（自分で運転）

バス

タクシー

他の鉄道

その他

 

＜図１-25 乗車駅別 駅までの利用交通手段＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図１-26 降車駅別 駅からの利用交通手段＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
0% 20% 40% 60% 80% 100%

長野(1,667)

安茂里(20)

川中島(12)

今井(35)

篠ノ井(184)

屋代高校前(21)

屋代(62)

千曲(13)

戸倉(71)

坂城(27)

テクノさかき(31)

西上田(22)

上田(637)

信濃国分寺(30)

大屋(37)

田中(52)

滋野(20)

小諸(192)

平原(2)

御代田(31)

信濃追分(9)

中軽井沢(35)

軽井沢(271)

（）内は回答数
総回答数(複数回答);3,552

徒歩のみ

自転車

バイク（原付を含む）

自動車（送迎）

自動車（自分で運転）

バス

タクシー

他の鉄道

その他
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＜図１-27 交通手段別出発地から乗車駅までの平均所要時間＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図１-28 交通手段別出発地から乗車駅までの距離＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（各交通手段の速度の設定：徒歩のみ 4km/h、自転車 8km/h、バス 15km/h、他の鉄道 40km/h、その他 20km/h） 

 

総回答数（複数回答）;3,768 

( )内は回答数 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0 8.0 9.0 10.0 （km）

徒歩のみ(1428)

自転車(544)

バイク（原付を含む）
(27)

自動車（送迎）(569)

自動車（自分で運転）
(675)

バス(85)

タクシー(111)

他の鉄道(44)

19.7

12.9

10.3

16.9

12.2

9.8

13.0

11.7

12.3

12.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

その他(10)

他の鉄道(124)

タクシー(120)

バス(100)

自動車（自分で運転）(800)

自動車（送迎）(601)

バイク（原付を含む）(35)

自転車(546)

徒歩のみ(1,432)

平均(3,768)

（分）
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＜図１-29 交通手段別降車駅から目的地までの平均所要時間＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図１-30 交通手段別降車駅から目的地までのの距離＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（各交通手段の速度の設定：徒歩のみ 4km/h、自転車 8km/h、バス 15km/h、他の鉄道 40km/h、その他 20km/h） 

 

総回答数（複数回答）;3,265 

( )内は回答数 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0 8.0 9.0 10.0
（km）

徒歩のみ(1946)

自転車(76)

バイク（原付を含む）
(5)

自動車（送迎）(165)

自動車（自分で運
転）(95)

バス(307)

タクシー(178)

他の鉄道(42)

25.3

52.8

10.2

16.4

13.0

10.9

13.6

15.8

11.5

16.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

その他(26)

他の鉄道(332)

タクシー(193)

バス(334)

自動車（自分で運転）(126)

自動車（送迎）(186)

バイク（原付を含む）(5)

自転車(77)

徒歩のみ(1,986)

平均(3,265)

（分）
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＜図１-31 しなの鉄道利用者の主な最終目的地＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
長野駅周辺 

篠ノ井駅周辺

戸倉駅周辺 

上田駅周辺

小諸駅周辺

軽井沢駅周辺

長野県県民文化会館

善光寺

長野県庁 

東急百貨店

篠ノ井総合病院

戸倉上山田温泉 

ジャスコ・イオン 

小諸厚生総合病院

軽井沢ショッピングプラザ 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

軽井沢ｼｮｯﾋﾟﾝｸﾞﾌﾟﾗｻﾞ（軽井沢駅から300m）（72）

小諸厚生総合病院（小諸駅から900m）（18）

ｼﾞｬｽｺ・ｲｵﾝ（上田駅から900m）（16）

戸倉上山田温泉（戸倉駅から2000m）（19）

篠ノ井総合病院（篠ノ井駅から1100m）（18）

長野県県民文化会館（長野駅から900m）（39）

長野県庁（長野駅から1200m）（61）

東急百貨店（長野駅から200m）（142）

善光寺（長野駅から1800m）（220）

（）内は回答数
総回答数（複数回答）;605

徒歩のみ

自転車

バイク

自動車（送迎）

自動車（自分で運転）

バス

タクシー

他鉄道

その他
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⑥快速列車 

＜図１-32 快速列車の利用状況＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図１-33 快速列車の希望停車駅＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※青枠の駅は、昼間の快速列車の通過駅（信濃国分寺駅と滋野駅は一部停車する） 

総回答者数;3,537 人 

総回答数（複数回答）;180 

()内は回答者数;人 

()内は回答数 

0 5 10 15 20 25 30

小諸駅(2)

滋野駅(4)

田中駅(4)

大屋駅(4)

信濃国分寺駅(10)

上田駅(8)

西上田駅(8)

テクノさかき駅(10)

坂城駅(14)

戸倉駅(12)

千曲駅(5)

屋代駅(18)

屋代高校前駅(10)

篠ノ井駅(26)

今井駅(20)

川中島駅(9)

安茂里駅(14)

長野駅(2)

（回答数）

利用して
いない

82%
（2,915）

利用して
いる
18%

（622）
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＜図１-34 快速列車の希望増便時間帯＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他の時間帯」 

・軽井沢方面：深夜 0時（回答数：10）、深夜 1時（回答数：2） 

・長野方面：深夜 0時（回答数：7）、深夜 1時（回答数：1）、早朝 4時（回答数：1） 

※「快速列車についての意見・要望」の主な内容 

・増便（回答数：90） 

・「快速」があることを知らなかった（回答数：71） 

・停車駅の変更（回答数：65） 

・無料、割引（回答数：49） 

 

⑦新幹線の利用状況 

＜図１-35 利用目的別構成比＞ 
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台

2
0
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台

2
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時
台
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時
台

そ
の
他
の
時
間
帯

回答数;(軽井沢方面総数309)
　　　 （長野方面総数341）

（回答数）

軽井沢方面

長野方面

()は回答数
総回答数(複数回答);4,652

知人訪問・
帰省
20%

(947)

業務
（出張等）

17%
(814)

通勤・通学
3%

(120) その他
10%

(461)

観光・
レジャー

50%
（2,310)
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その他(387)

知人訪問・帰省(825)

観光・レジャー(2,173)

業務（出張等）(780)

通勤・通学(114)

合計(4,279)

（）内は回答数
総回答数(複数回答);4,279

毎日

週5～6回

週2～4回

週1回

月2～3回

月1回

年数回（月1回未満）

雨・雪等、荒天時のみ

 

＜図１-36 新幹線の目的別利用頻度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図１-37 新幹線の乗車駅、降車駅別回答数＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

()は回答数
総回答数(複数回答);4,607

東京駅
58%

(2,686)

その他
1%

(67)

上野駅
9%

(399)

大宮駅
9%

(396)

上田駅
9%

(418)

長野駅
7%

(329)

佐久平駅
3%

(126)
安中榛名駅

0.04%
(2)

熊谷駅
0.3%
(12)

軽井沢駅
2%

(97)

本庄
早稲田駅

0.04%
(2)

高崎駅
2%

(73)

()は回答数
総回答数(複数回答);4,448

長野駅
24%

(1,084)

上田駅
53%

(2,328)

佐久平駅
14%

(634)

軽井沢駅
9%

(402)

乗車駅 降車駅
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

軽井沢(391)

佐久平(618)

上田(2,288)

長野(1,053)

合計(4,350)

（）内は回答数
総回答数（複数回答）;4,350

しなの鉄道
徒歩のみ
自転車
バイク（原付含む）
自動車（送迎）
自動車（自分で運転）
バス
タクシー
他の鉄道
その他

 

＜図１-38 新幹線駅別駅までの交通手段＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図１-39 新幹線駅別駅までの交通手段の選択理由＞ 

(新幹線駅までしなの鉄道を利用した理由) 

 

 

 

 

 

 

 

(新幹線駅まで自家用車（自分で運転・送迎計）を利用した理由) 

 

 

 

 

 

 

 

 

※新幹線駅まで「しなの鉄道」を選んだ理由として、「その他」の主な内容 

 ・長野駅：駅周辺の駐車場に（空き・料金）がない（回答数：5） 

 ・上田駅：駅周辺の駐車場（空き・料金）がない（回答数：10） 

 ・軽井沢駅；駅周辺の駐車場（空き・料金）がない（回答数：5） 

※新幹線駅まで「自家用車」を選んだ理由として、「その他」の主な内容 

・上田駅：駅周辺の駐車場（空き・料金）が有（回答数：5） 

       ・佐久平駅：駅周辺の駐車場（空き・料金）が有（回答数：3） 

80% 100%

早く着く（近い）

都合の良い時間に出発することができる

時間通りに着く

利用することに慣れている（いつも利用している）

費用が安い

他に交通手段がない

安全である

荷物が多い

同行者がいる

お酒を飲むことができる

何時に帰れるか分からない

しなの鉄道が不便

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

軽井沢駅(736)

佐久平駅(65)

上田駅(4,178)

長野駅(2,287)

合計(7,266)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

軽井沢駅(1,192)

佐久平駅(2,210)

上田駅(6,941)

長野駅(1,914)

合計(12,257)

総回答数（複数回答）：12,257 
( )内は回答数 

総回答数（複数回答）：7,266 

( )内は回答数 
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 ⑧軽井沢駅の接続改善による利用意向と上田駅の最終新幹線接続に対する評価 

 

＜図１-40 軽井沢駅での接続改善による利用意向＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」の主な内容 

・運賃や料金が安くなる（回答数：8） 

・スピードアップ（回答数：7） 

・しなの鉄道内の乗継改善（回答数：7） 

・増便（回答数：4） 

 

 

 

＜図１-41 最終新幹線上田駅接続に対する評価＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      ※上田駅の最終新幹線接続に対して不便を感じている人の平均利用回数： 

平均 4.3 回／年利用、うち月 1回以上は 35 人（回答者数 524 人） 

      ※上田駅の最終新幹線接続に対して不便を感じている人の住所： 

千曲市 248、長野市（川中島、篠ノ井）126、坂城町 58、上田市 5（回答者数 524 人） 

()は回答者数;人
総回答人数;2,200人

利用しない
74%

(1,638)

利用する
12%

(260)

条件が
整えば

利用する
14%

(302)

()は回答数
総回答数(複数回答);594

条件：
最寄駅での
無料駐車場

の整備
34%

(206)

条件：
その他

6%
(34)

条件：
割引切符の

導入
32%

(190)

条件：
切符を新幹線
と通しで購入

28%
(164)

()は回答者数;人
総回答人数;1,746人

あまり不便を
感じて
いない
31%

(535)

不便を
感じている

30%
(524)

全く不便を
感じて
いない
39%

(687)
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(２)利用者アンケート調査 

 

１)目  的 

しなの鉄道利用者の利用実態・サービスに対する要望・サービス改善に対する利用意向

の把握 

 

２)実施主体 

しなの鉄道活性化協議会 

 

３)実施時期 

平成 21 年 9 月 24 日(木)～26 日(土) 

 

４)対 象 者 

しなの鉄道利用者 

 

５)実施方法 

調査票を各駅から乗車してきた利用者に列車内で直接配布、郵送回収 

 

６)配布及び回収状況 

 

＜表２-1 調査票配布及び回収状況＞ 

配布票数 回収票数 回収率 

2,000 459 23.0％ 

 

７)調査項目 

別紙「利用者アンケート調査票」のとおり 
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８)調査票集計結果 

 

①基本属性 

 

＜図２-1 年齢別回答者数(男性)＞        ＜図２-2 年齢別回答者数(女性)＞  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図２-3 年齢別回答者数(男女計)＞         ＜図２-4 職業別回答者数＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

()は回答者数;人
総回答人数;218人

65歳以上
10%
(21)

19歳以下
10%
(21)

20歳～
24歳
5%

(10)

25歳～
34歳
9%

(20)

35歳～
44歳
17%
(37) 45歳～

54歳
24%

（52）

55歳～
64歳
25%
(57)

()は回答者数;人
総回答人数;228人

65歳以上
13%
(30)19歳以下

27%
(62)

20歳～
24歳
9%

(21)
25歳～
34歳
14%
(32)

35歳～
44歳
12%
(28)

45歳～
54歳
14%
(31)

55歳～
64歳
11%
(24)

()は回答者数;人
総回答人数;459人

会社員・
会社役員

40%
(179)

その他
4%

(20)

無職
8%
(37)

専業主婦
4%

(20)

専門学校生・
大学生

11%
(47)

高校生
11%
(47)

公務員・
団体職員

10%
(43)

自営業
3%
(13)

パート・
アルバイト

9%
(41)

()は回答者数;人
総回答人数;446人

65歳以上
11%
(51)

19歳以下
19%
(83)

20歳～
24歳
7%

(31)

25歳～
34歳
12%
(52) 35歳～

44歳
15%
(65)

45歳～
54歳
18%
(83)

55歳～
64歳
18%
(81)
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＜図２-5 年齢別運転免許保有者数（男性）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図２-6 年齢別運転免許保有者数（女性）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図２-7 年齢別運転免許保有者数（男女計）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

総回答者数;205 人 

総回答者数;226 人 

総回答者数;431 人 

( )内は回答者数;人 

( )内は回答者数;人 

( )内は回答者数;人 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上(21)

55歳～64歳(53)

45歳～54歳(49)

35歳～44歳(34)

25歳～34歳(19)

20歳～24歳(10)

19歳以下(19)

合計(205)
運転免許保有

運転免許非保有

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上(30)

55歳～64歳(24)

45歳～54歳(31)

35歳～44歳(28)

25歳～34歳(31)

20歳～24歳(21)

19歳以下(61)

合計(226)
運転免許保有

運転免許非保有

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上(51)

55歳～64歳(77)

45歳～54歳(80)

35歳～44歳(62)

25歳～34歳(50)

20歳～24歳(31)

19歳以下(80)

合計(431)
運転免許保有

運転免許非保有
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その他(79)

観光・レジャー(53)

知人訪問(20)

役所・銀行等(7)

通院・見舞い(32)

買物・食事(191)

業務・出張(41)

通学(90)

通勤(226)

合計(739)

（）内は回答数
総回答数（複数回答）;739

鉄道

路線バス

送迎バス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（送迎）

バイク（原付含む）

その他

 

②普段の生活での移動目的、主な移動手段 

 

＜図２-8 移動目的別利用者数＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図２-9 移動手段＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

総回答者数;429 人 

0 50 100 150 200 250

その他(80)

観光・レジャー(57)

知人訪問(23)

役所・銀行等(7)

通院・見舞い(32)

買物・食事(192)

業務・出張(41)

通学(90)

通勤(228)

( )内は回答者数;人 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その他(17)

鉄道(460)

タクシー(5)

送迎バス(1)

路線バス(34)

自動車（自分で運転）(193)

自動車（送迎）(27)

バイク（原付含む）(3)

合計(740)

（）内は回答数
総回答数（複数回答）;740

移動距離が短い

自由が利く

移動時間が早い

時間を気にせずに
すむ
時間が正確

他の移動手段がな
い
運転免許がない

その他

 

＜図２-10 移動手段の選択理由＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考図 市町別移動手段＞ 

【参考】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

総回答数（複数回答）;662 

( )内は回答数 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

坂城町(48)

御代田町(28)

軽井沢町(25)

東御市(51)

佐久市(32)

千曲市(82)

小諸市(53)

上田市(210)

長野市(133)

合計(662) バイク（原付含む）

自動車（送迎）

自動車（自分で運転）

路線バス

送迎バス

タクシー

鉄道

その他
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

軽井沢町(19)

御代田町(19)

佐久市(18)

小諸市(31)

東御市(29)

上田市(120)

坂城町(26)

千曲市(49)

長野市(81)

合計(392)

（）内は回答数
総回答数（複数回答）;392

毎日

週5～6回

週2～4回

週1回

月2～3回

月1回

雨・雪等、荒天時のみ

まったく利用しない

 

③公共交通機関の利用頻度と満足度 

 

＜図２-11 公共交通機関の利用頻度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図２-12 市町別公共交通機関の利用頻度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

()は回答者数;人
総回答人数;445人

雨・雪等、荒
天時のみ

1%
(3)

月1回
9%

(42)

週2～4回
9%

(41)

月2～3回
11%
(50)

週1回
4%

(18)

週5～6回
40%

(175)

毎日
24%

(106)

まったく利用
しない

2%
(10)



 資料編 2－29

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

軽井沢町(19)

御代田町(17)

佐久市(16)

小諸市(29)

東御市(29)

上田市(118)

坂城町(26)

千曲市(48)

長野市(83)

合計(385)

（）内は回答者数;人
総回答者数;385人

不満

やや不満

普通

やや満足

満足

 

＜図２-13 公共交通機関の満足度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図２-14 市町別公共交通機関の満足度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

()は回答者数;人
総回答人数;438人

やや不満
22%
(95)

不満
3%

(14)

満足
12%
(51)

やや満足
21%
(90)

普通
42%

(188)
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④しなの鉄道について 

 

＜図２-15 しなの鉄道に改善してほしい点＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」の主な内容 

・トイレの設置（回答数：14） 

・切符の統一、自動改札機や磁気カードの導入（回答数：9） 

・利用者のマナー改善（回答数：6） 

・小諸駅の乗り換え（回答数：5） 

・車内の空調（回答数：3） 

 

 

総回答者数（1 番）;390 人 

総回答者数（2 番）;355 人 

総回答者数（3 番）;275 人 

( )内は回答者数;人 

0 50 100 150 200 250

その他(47)

駅周辺に無料の駐輪場・駐車場
を整備する(6)

駅周辺にコンビニを設置する(16)

自転車を車内に持込める
ようにする(17)

バスとの接続をよくする(25)

ＩＣカードで切符を買う手間を省く(29)

駅周辺の情報や観光情報
を提供する(36)

クレジットカードを使えるようにする(38)

バス路線の新設や増便(42)

新しい車両を導入する(43)

駅などをバリアフリー化する(45)

周辺のお店で割引を受けられる
切符を販売する(70)

他の鉄道との接続をよくする(82)

スピードアップを図る(82)

運行本数を増やす(206)

運賃を引き下げる(236)

1番

2番

3番

総回答数（複数回答）;662 
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⑤しなの鉄道の利用実態 

 

 ＜図２-16 利用目的＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

()内は回答数
総回答数(複数回答);720

通勤
28%

(200)

知人訪問
6%

(41)

役所・銀行等
1%
(7)

その他
10%
(71)

通院・見舞い
3%

(21)

買物・食事
19%

(140)観光・レジャー
14%

(104)

通学
12%
(89)

業務・出張
7%

(47)
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＜図２-17 利用目的別利用する曜日＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図２-18 利用目的別利用頻度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( )内は回答数 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その他(70)

観光・レジャー(97)

知人訪問(39)

役所・銀行等(5)

通院・見舞い(20)

買物・食事(137)

業務・出張(46)

通学(86)

通勤(195)

平日

土・休日

不定期

総回答数(複数回答);695 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その他(70)

観光・レジャー(97)

知人訪問(37)

役所・銀行等(5)

通院・見舞い(20)

買物・食事(131)

業務・出張(47)

通学(88)

通勤(200)
毎日

週5～6回

週2～4回

週1回

月2～3回

月1回

年数回（月1回未満）

雨・雪等、荒天時のみ

( )内は回答数 
総回答数(複数回答);695 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長野(245)

安茂里(0)

川中島(0)

今井(6)

篠ノ井(26)

屋代高校前(12)

屋代(21)

千曲(3)

戸倉(16)

坂城(2)

テクノさかき(8)

西上田(7)

上田(147)

信濃国分寺(9)

大屋(10)

田中(18)

滋野(4)

小諸(60)

平原(1)

御代田(13)

信濃追分(2)

中軽井沢(10)

軽井沢(56)

（）内は回答数
総回答数(複数回答);676

徒歩のみ

自転車

バイク（原付を含む）

自動車（送迎）

自動車（自分で運転）

バス

タクシー

他の鉄道

その他

 

＜図２-19 乗車駅別駅までの利用交通手段＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図２-20 降車駅別 駅からの利用交通手段＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長野(47)

安茂里(16)

川中島(11)

今井(10)

篠ノ井(34)

屋代高校前(9)

屋代(39)

千曲(8)

戸倉(22)

坂城(37)

テクノさかき(21)

西上田(25)

上田(154)

信濃国分寺(21)

大屋(19)

田中(29)

滋野(23)

小諸(72)

平原(6)

御代田(28)

信濃追分(3)

中軽井沢(18)

軽井沢(32)

（）内は回答数
総回答数(複数回答);684

徒歩のみ

自転車

バイク（原付を含む）

自動車（送迎）

自動車（自分で運転）

バス

タクシー

他の鉄道

その他
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＜図２-21 交通手段別出発地から乗車駅までの平均所要時間＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図２-22 交通手段別出発地から乗車駅までの距離＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（各交通手段の速度の設定：徒歩のみ 4km/h、自転車 8km/h、バス 15km/h、他の鉄道 40km/h、その他 20km/h） 

 

総回答数（複数回答）;691 

( )内は回答数 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0 8.0 9.0 10.0 （km）

徒歩のみ(232)

自転車(111)

バイク（原付を含む）
(4)

自動車（送迎）(116)

自動車（自分で運転）
(134)

バス(15)

タクシー(19)

他の鉄道(9)

12.0

49.3

9.4

14.8

15.5

11.5

8.9

12.1

13.1

16.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

その他(2)

他の鉄道(61)

タクシー(5)

バス(32)

自動車（自分で運転）(111)

自動車（送迎）(91)

バイク（原付を含む）(11)

自転車(156)

徒歩のみ(222)

平均(691)

（分）
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＜図２-23 交通手段別降車駅から目的地までの平均所要時間＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図２-24 交通手段別降車駅から目的地までの距離＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（各交通手段の速度の設定：徒歩のみ 4km/h、自転車 8km/h、バス 15km/h、他の鉄道 40km/h、その他 20km/h） 

 

総回答数（複数回答）;658 

( )内は回答数 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0 8.0 9.0 10.0
（km）

徒歩のみ(362)

自転車(17)

バイク（原付を含む）
(1)

自動車（送迎）(38)

自動車（自分で運
転）(19)

バス(67)

タクシー(34)

他の鉄道(8)

24.5

33.2

11.4

14.3

17.2

12.4

5.0

16.4

11.7

14.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

その他(8)

他の鉄道(54)

タクシー(20)

バス(52)

自動車（自分で運転）(21)

自動車（送迎）(38)

バイク（原付を含む）(1)

自転車(46)

徒歩のみ(418)

平均(658)

（分）
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⑥快速列車 

＜図２-25 快速列車の利用状況・停車駅への要望＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図２-26 快速列車の希望停車駅＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※青枠の駅は、昼間の快速列車の通過駅（信濃国分寺駅と滋野駅は一部停車する） 

総回答数（複数回答）;48 

0 1 2 3 4 5 6 7 8

小諸駅(3)

滋野駅(3)

田中駅(0)

大屋駅(0)

信濃国分寺駅(3)

上田駅(1)

西上田駅(5)

テクノさかき駅(4)

坂城駅(7)

戸倉駅(1)

千曲駅(0)

屋代駅(5)

屋代高校前駅(3)

篠ノ井駅(1)

今井駅(4)

川中島駅(3)

安茂里駅(4)

長野駅(1)

( )内は回答数 

()は回答者数;人
総回答人数;433人

利用して
いる
32%

(137)

利用して
いない

68%
(296)

()は回答者数;人
総回答人数;290人

停車駅を
変更して
欲しい

9%
(27)

停車駅は
現状の

ままでよい
91%

(263)
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＜図２-27 快速列車の希望増便時間帯＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他の時間帯」 

・軽井沢方面：深夜 0時（回答数：1） 

・長野方面：深夜 0時（回答数：1） 

※「快速列車についての意見・要望」の主な内容 

・増便（回答数：28） 

・無料、割引（回答数：19） 

・停車駅の変更（回答数：16） 

・「快速」があることを知らなかった（回答数：4） 

 

 

⑦新幹線の利用状況 

  ＜図２-28 新幹線の目的別利用者数＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2

21

12

6
4

2
1

4
3

4

11

8

4

9

3
1

3
1

3

22

25

7

2 2 2 2 2
4

8
9

14

6

1 1

0

10

20

30

5
時
台

6
時
台

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

そ
の
他
の
時
間
帯

回答数;(軽井沢方面総数99)
 　　 　 （長野方面総数110）

（回答数）

軽井沢方面

長野方面
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知人訪問・
帰省
15%
(71)

その他
8%

(39)

観光・
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その他(33)

知人訪問・帰省(68)

観光・レジャー(217)

業務（出張等）(106)

通勤・通学(42)

合計(466)

（）内は回答数
総回答数(複数回答);466

毎日

週5～6回

週2～4回

週1回

月2～3回

月1回

年数回（月1回未満）

雨・雪等、荒天時のみ

()は回答数
総回答数(複数回答);477

長野駅
20%
(94)

上田駅
55%

(263)

佐久平駅
14%
(68)

軽井沢駅
11%
(52)

 

＜図２-29 新幹線の目的別利用頻度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図２-30 新幹線の利用乗車駅、降車駅別回答数＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

()は回答数
総回答数(複数回答);481

東京駅
58%

(275)

その他
1%
(6)

上野駅
9%
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大宮駅
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(40)

上田駅
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(39)

長野駅
9%

(42)

佐久平駅
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(8)

安中榛名駅
0.2%
(1)

熊谷駅
0.2%
(1)

軽井沢駅
3%

(14)

高崎駅
2%

(11)乗車駅 降車駅
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

軽井沢(46)

佐久平(65)

上田(259)

長野(94)

合計(464)

（）内は回答数
総回答数（複数回答）;464

しなの鉄道
徒歩のみ
自転車
バイク（原付含む）
自動車（送迎）
自動車（自分で運転）
バス
タクシー
他の鉄道
その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

軽井沢駅(112)

佐久平駅(18)

上田駅(673)

長野駅(106)

合計(909)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

軽井沢駅(81)

佐久平駅(182)

上田駅(567)

長野駅(84)

合計(914)

 

＜図２-31 新幹線駅別駅までの交通手段＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図２-32 新幹線駅 駅までの交通手段の選択理由＞ 

 

(しなの鉄道を選んだ理由) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(自家用車(送迎と自分で運転の合計)を選んだ理由) 

 

 

 

 

 

 

 

 

※新幹線駅まで「しなの鉄道」を選んだ理由として、「その他」の主な内容 

 ・上田駅：駅周辺の駐車場（空き・料金）がない（回答数：3） 

80% 100%

早く着く（近い）

都合の良い時間に出発することができる

時間通りに着く

利用することに慣れている（いつも利用している）

費用が安い

他に交通手段がない

安全である

荷物が多い

同行者がいる

お酒を飲むことができる

何時に帰れるか分からない

しなの鉄道が不便

その他

総回答数（複数回答）;914 
( )内は回答数 

総回答数（複数回答）;909 
( )内は回答数 
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⑧軽井沢駅の接続改善による利用意向と上田駅の最終新幹線接続に対する評価 

 

              ＜図２-33 軽井沢駅での接続改善による利用意向＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」の主な内容 

・接続改良（回答数：1） 

・トイレ設置（回答数：1） 

  

 

 ＜図２-34 最終新幹線上田駅接続に対する評価＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       ※上田駅の最終新幹線接続に対して不便を感じている人の平均利用回数： 

平均 5.5 回／年利用、うち月 1回以上は 5人（回答者数 45 人） 

       ※上田駅の最終新幹線接続に対して不便を感じている人の住所： 

千曲市 21、長野市（川中島、篠ノ井）9、坂城町 7、上田市 1（回答者数 44 人） 

()は回答者数;人
総回答人数;262人

条件が
整えば

利用する
15%
(40)

利用する
22%
(58)

利用しない
63%

(164)

()は回答数
総回答数(複数回答);38

条件：
最寄駅での
無料駐車場

の整備
37%
(14)

条件：
割引切符
の導入

29%
(11)

条件：
その他

5%
(2)

条件：
切符を新幹線と

通しで購入
29%
(11)

()は回答者数;人
総回答人数;208人

あまり不便を
感じて
いない
28%
(59)

不便を
感じている

23%
(48)全く不便を

感じて
いない
49%

(101)
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(３)旅行者アンケート調査 

 

１)目  的 

①旅行の形態・しなの鉄道のサービス改善に対する利用意向の把握 

②旅行者を対象とした、しなの鉄道利用者増加の可能性の検討・分析 

 

２)実施主体 

しなの鉄道活性化協議会 

 

３)実施時期 

平成 21 年 8 月 18 日(火)～31 日(月) 

 

４)対 象 者 

しなの鉄道沿線旅行者 

 

５)実施方法 

調査票を沿線にある観光案内所、主要観光施設(上田城、懐古園等)、宿泊施設(ホテル・

旅館等)、レンタカー営業所に配置、郵送回収 

 

６)配布及び回収状況 

 

＜表３-1 調査票配布及び回収状況＞ 

配布票数 回収票数 回収率 

1,000 101 10.1% 

 

７)調査項目 

別紙「旅行者アンケート調査票」のとおり 
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８)調査票集計結果 

 

①基本属性 

＜図３-1 職業別回答者数＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図３-2 性別年齢別回答者数＞ 
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( )内は回答者数;人 
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3%
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13%
(13)
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＜図３-3 県別回答者数＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図３-4 運転免許保有別県別回答者数＞ 
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②訪問経験のある観光地 

 

＜図３-5 観光地別訪問者数・平均訪問回数＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③宿泊日数 

＜図３-6 宿泊日数別回答者数＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 5 10 15 20 25 30 35 40

5泊以上(8)

4泊(2)

3泊(11)

2泊(34)

1泊(33)

日帰り(5)

（人）

総回答者数;93 人 

()内は回答者数;人 

76

33 31
28

13

34

47

40

17

38

68

3

2 2 2

1

2 2 2

1

2

8

0

20

40

60

80

100

善
光

寺

小
布

施
松

代

戸
倉

上
山

田
温

泉

あ
ん

ず
の

里

菅
平

高
原

上
田

城

別
所

温
泉

海
野

宿

小
諸

城
址

懐
古

園

軽
井

沢
高

原

訪問者数（人）

0

2

4

6

8

10

平均訪問回数（回）



 資料編 2－45

 

④交通手段 

＜図３-7 交通手段別長野県までの利用回答数＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」の主な内容 

・ＪＲと連絡バス（横川～軽井沢）（回答数：1） 

 

 

 

⑤旅行目的 

＜図３-8 旅行目的別回答数＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」の主な内容 

・避暑（回答数：2） 

・無言館往訪（回答数：2） 

・歴史調査（回答数：1） 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

その他(1)

バイク(2)

その他鉄道(25)

新幹線(45)

観光バス(3)

高速バス(9)

レンタカー(4)

自家用車(40)

（回答数）

東北地方
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中部地方

近畿地方

長野県

 ()内は回答数   

総回答数(複数回答);134  

 ()内は回答数   

総回答数(複数回答);227 

その他
5%

(11)

祭り見物
0.4%
(1)

キャンプ
1%
(2)
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1%
(2)

ハイキング
2%
(4)

イベント参加
4%
(8)
鉄道の旅

5%
(11)

ドライブ
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(15)

食べ歩き
7%

(15)

ショッピング
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(16) 自然散策
13%
(30)

名所旧跡・
街並み巡り

22%
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温泉
26%
(62)
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⑥同行者 

＜図３-9 同行者＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図３-10 同行者の旅行目的別回答数＞ 
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⑦情報入手手段 

＜図３-11 情報入手手段別回答数（複数回答）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」の主な内容 

・娘の勧め（回答数：2） 

・案内所（回答数：2） 

・本や新聞（回答数：2） 

 

 

 

＜図３-12 情報入手手段別旅行目的の回答数＞ 
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⑧しなの鉄道の認知度 

 

＜図３-13 しなの鉄道の認知別回答者数＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図３-14 しなの鉄道の認知別・しなの鉄道利用経験の回答者数＞ 
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⑨サービス要望 

 

＜図３-15 しなの鉄道の利用経験別サービス要望の回答者数＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」の主な内容 

・ＪＲ割引券とのタイアップ（回答数：3） 
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しなの鉄道に乗車するとお土産や食事の
割引を受けられるような切符の販売

みどりの窓口等でしなの鉄道の切符を
購入出来るようにする

車両内への自転車持込

路線バスとの接続をよくする

新幹線との接続をよくする

イベント・企画列車の運行

駅周辺の情報や観光情報の提供

しなの鉄道を利用した観光ツアー

しなの鉄道とバスの乗継運賃割引

しなの鉄道の1日乗車券

（人）

1.はい（利用したことがある）

2.いいえ（利用したことがない）

｢1.はい(利用したことがある)｣の総回答者数;119 人 

｢2.はい(利用したことがある)｣の総回答者数;95 人 
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(４)企画列車(サイクルトレイン、観光列車)アンケート調査 

 

１)目  的 

しなの鉄道が運行する２種類の企画列車を本格運行化するに当たっての課題の把握 

 

２)実施主体 

しなの鉄道活性化協議会 

 

３)実施時期 

①サイクルトレイン：平成 21 年 8 月 4日(火)～9日(日) 

②快速「いろどり軽井沢」号：平成 21 年 8月 10 日(月)～12 日(水) 

 

４)対 象 者 

企画列車（サイクルトレイン、快速「いろどり軽井沢」号）利用者 

 

５)実施方法 

①サイクルトレイン 

調査票を利用者に列車内で直接配布、直接または郵送回収 

②快速「いろどり軽井沢」号 

調査票を特別車両券購入者に直接配布、郵送回収 

 

６)配布及び回収状況 

 

＜表４-１ 調査票配布及び回収状況＞ 

 

 

 

 

 

 

 

注)自転車の持込みをきく質問において、未回答だったサンプルについては自転車

を持込んでいないものとして回収枚数・回収率を算出 

 

７)調査項目 

別紙「サイクルトレインアンケート調査票」及び「快速『いろどり軽井沢』号アンケー

ト調査票」のとおり 

 

サイクルトレイン  
自転車 
持込有 

自転車 
持込無 

合計 

快速 
「いろどり軽井沢」号 

配布票数 52 255 307 522 

回収票数 47 149 196 156 

回収率 90.4% 58.4% 63.8% 29.9% 
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８)企画列車の状況 

①サイクルトレイン 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②快速「いろどり軽井沢」号 
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９)調査票集計結果 

①サイクルトレイン 

 ■基本属性 

 

＜図４-1 職業別回答者数（自転車を持込んだ利用者）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」の主な内容 

・小学生（回答数：2） 

 

 

＜図４-2 職業別回答者数（自転車を持込んでいない利用者）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」の主な内容 

・看護師（回答数：1）、予備校生（回答数：1） 

総回答者数;47 人 

総回答者数;149 人 

()内は回答者数;人 

()内は回答者数;人 

その他
3%
(4)

中学・高校生
15%
(23)

専門学校生・
大学生

7%
(10)

公務員・
団体職員

3%
(4)

自営業
3%
(4)

会社員・
会社役員

22%
(34)

未回答
3%
(5)

無職
15%
(22)

パート・
アルバイト

12%
(18)

専業主婦
17%
(25)

中学・高校生
0%
(0)

専門学校生・
大学生

4%
(2)

公務員・
団体職員

9%
(4)

自営業
11%
(5)

会社員・
会社役員

43%
(20)

無職
19%
(9)

専業主婦
6%
(3)

その他
4%
(2)

パート・
アルバイト

4%
(2)
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＜図４-3 性別年齢別回答者数（自転車を持込んだ利用者）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図４-4 性別年齢別回答者数（自転車を持込んでいない利用者）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

総回答者数;47 人 

総回答者数;149 人 

()内は回答者数;人 

()内は回答者数;人 

0

6

4

7

8

5

2

1

2

3

2

3

2

1

1

0 2 4 6 8 10 12

未回答(0)

65歳以上(10)

55～64歳(8)

45～54歳(7)

35～44歳(9)

25～34歳(9)

20～24歳(2)

19歳以下(2) 男性

女性

未回答

9

6

4

10

4

2

19

1

21

12

8

12

8

3

11

2

9

3

1

2

2

0 10 20 30 40 50

未回答(3)

65歳以上(39)

55～64歳(21)

45～54歳(13)

35～44歳(22)

25～34歳(14)

20～24歳(7)

19歳以下(30) 男性

女性

未回答



 資料編 2－54

 

■乗車・下車駅 

 

＜図４-5 乗車駅別駅別降車人数（自転車を持込んだ利用者）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図４-6 乗車駅別駅別降車人数（自転車を持込んでない利用者）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

総回答者数;47 人 

総回答者数;149 人 

0 5 10 15 20 25 30

未回答(0)

軽井沢駅(5)

信濃追分駅(3)

御代田駅(3)

小諸駅(4)

田中駅(4)

大屋駅(0)

上田駅(28)

（人）

上田駅

大屋駅

田中駅

小諸駅

御代田駅

信濃追分駅

軽井沢駅

未回答

()内は回答者数;人 

0 10 20 30 40 50 60

未回答(4)

軽井沢駅(41)

信濃追分駅(10)

御代田駅(5)

小諸駅(50)

田中駅(8)

大屋駅(1)

上田駅(30)

（人）

上田駅

大屋駅

田中駅

小諸駅

御代田駅

信濃追分駅

軽井沢駅

未回答

()内は回答者数;人 
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■普段の生活でのしなの鉄道の利用頻度・利用目的 

 

＜図４-7 しなの鉄道の目的別利用頻度の回答数（自転車を持込んだ利用者）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」の主な内容 

・飲み会の時（回答数：1） 

 

 

 

＜図４-8 しなの鉄道の目的別利用頻度の回答者数（自転車を持込んでない利用者）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」の主な内容 

・習い事（回答数：2）、旅行（回答数：2） 

・帰省（回答数：1）、合宿（回答数：1）、介護（回答数：1）、気分転換（回答数：1） 

 

総回答数(複数回答);38 

()内は回答数 

総回答数(複数回答);105 

()内は回答数 

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

全く利用しない(3)

夏季のみ(0)

休日のみ(0)

年に1～5回(7)

年に6～10回(0)

月1～5回(16)

月6～10回(1)

月11～20回(7)

月21回以上(4)
通勤

通学

業務・出張

買物・食事

通院

役所や銀行等

知人訪問

観光・レジャー

その他

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

全く利用しない(0)

夏季のみ(5)

休日のみ(1)

年に1～5回(42)

年に6～10回(5)

月1～5回(26)

月6～10回(8)

月11～20回(10)

月21回以上(8)
通勤

通学

業務・出張

買物・食事

通院

役所や銀行等

知人訪問

観光・レジャー

その他
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■サイクルトレインの運行について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」の主な内容             ※「その他」の主な内容 

・新聞（回答数：12）              ・新聞（回答数：3） 

＜図４-9 サイクルトレイン運行についての認識＞
（自転車を持込んだ利用者） 

＜図４-10 サイクルトレイン運行についての認識＞ 
（自転車を持込んでない利用者） 

＜図４-11 サイクルトレイン運行の情報入手手段＞ 
（自転車を持込んだ利用者） 

＜図４-12 サイクルトレイン運行の情報入手手段＞ 
（自転車を持込んでない利用者） 

総回答者数;149 人 

()内は回答者数;人 

総回答者数;47 人 

()内は回答者数;人 

総回答数(複数回答);56 
()内は回答数 

総回答数(複数回答);55 
()内は回答数 

知って
いた
91%
(43)

知らな
かった

9%
(4)

知って
いた
33%
(49)

未回答
5%
(7)

知らな
かった
62%
(93)

観光案内所
2%
(1)

旅行雑誌や
ガイドブック

2%
(1)

駅や街頭での
ポスター・広告

15%
(8)

しなの鉄道以外
のホームページ

4%
(2)

テレビ・
ラジオ番組

13%
(7)

口コミ・
知人の紹介

18%
(10)

しなの鉄道の
ホームページ

20%
(11)

その他
26%
(15)

未回答
2%
(1)

観光案内所
2%
(1)

旅行雑誌や
ガイドブック

5%
(3)

駅や街頭での
ポスター・広告

29%
(17)

しなの鉄道以外
のホームページ

2%
(1)

テレビ・
ラジオ番組

20%
(11)

口コミ・
知人の紹介

20%
(11)

しなの鉄道の
ホームページ

13%
(7)

その他
7%
(4)
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■サイクルトレインの利用理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」の主な内容             ※「その他」の主な内容 

・片道だけ自転車に乗れる（回答数：4）      ・偶然（回答数：2） 

・子供とのふれあい（回答数：2）          

 

■自転車の持込みについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           ※「反対」の主な内容 

・マナーが守られれば良い（回答数：1） 

・時間帯による（回答数：1） 

  ＜図４-13 サイクルトレインの利用理由＞ 
（自転車を持込んだ利用者） 

＜図４-14 サイクルトレインの利用理由＞ 
（自転車を持込んでない利用者） 

＜図４-15 今後の自転車持込に対する意見＞ 
（自転車を持込んだ利用者） 

＜図４-16 今後の自転車持込に対する意見＞ 
（自転車を持込んでない利用者） 

総回答数(複数回答);75 

()内は回答数 
総回答数(複数回答);158 

()内は回答数 

総回答者数;47 人 

()内は回答者数;人 
総回答者数;149 人 

()内は回答者数;人 

興味があった
39%
(29)

目的地まで
自転車で行く
には遠すぎる

（時間が
かかる）

20%
(15)

行った先での
移動に便利

16%
(12)

行った先で
自転車を

借りずにすむ
9%
(7)

その他
11%
(8)

たまたま利用
したい時間に
この列車が

きた
5%
(4)

未回答
27%
(42)

興味があった
10%
(16)

目的地まで
自転車で行く
には遠すぎる

（時間が
かかる）

2%
(3) 行った先での

移動に便利
5%
(8)

行った先で
自転車を借り

ずにすむ
2%
(3)

その他
4%
(7)

たまたま利用
したい時間に
この列車が

きた
50%
(79)

賛成
100%
(47)

未回答
6%
(9)

どちらでも
ない
21%
(31)

反対
3%
(5)

賛成
70%

(104)
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■今後の自転車持込について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■自由意見 

 

＜図４-19 サイクルトレイン利用者の自由意見＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜図４-17 今後の自転車持込に対する意向＞ 
（自転車を持込んだ利用者） 

＜図４-18 今後の自転車持込に対する意向＞ 
（自転車を持込んでない利用者） 

総回答者数;47 人 
()内は回答者数;人 

総回答者数;149 人 
()内は回答者数;人 

3

3

3

3

4

4

5

5

5

6

8

9

14

29

34

0 5 10 15 20 25 30 35 40

自転車が邪魔、乗降に不便。

もう少し安くして欲しい。値段が高い。

軽井沢での自転車移動にとって良い。

若い人にとっては良いと思う。

自転車のホームまでの移動を
もっと便利にして欲しい。

また利用したい。

ＰＲ・宣伝が十分でないと思う。

一般車両と自転車持込車両は
明確に分けた方が良い。

軽井沢～長野間で運行して欲しい。

エコであり良いと思った。

駅員の対応に好感が持てた。

子供が喜んでいる。
子供にとって良い企画である。

通勤・通学の混雑時間帯は避けるなど
運行時間・曜日を考えるべき。

もっと長期間実施してもらいたい。
本格的に運行してもらいたい。増発して欲しい。

面白い・楽しい・
良いアイディア・便利だと思った。

(回答数)   
総回答者数;135 人 

はい
98%
(46)

いいえ
2%
(1)

はい
48%
(72)

未回答
17%
(25)

いいえ
35%
(52)
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②快速「いろどり軽井沢」号 

■基本属性 

＜図４-20 職業別利用者数＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」の主な内容 

・小学生（回答数：7） 

 

 

＜図４-21 性別年齢別利用者数＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

総回答者数;158 人 

()内は回答者数;人 

総回答者数;158 人 

()内は回答者数;人 

9

2

14

24

10

4

20

11

14

12

13

10

3

3

2

1

1

2

2

0

1

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

65歳以上(22)

55～64歳(17)

45～54歳(27)

35～44歳(39)

25～34歳(22)

20～24歳(7)

19歳以下(24) 男性

女性

未回答

会社員・
会社役員

24%
(38)

パート・
アルバイト

8%
(12)

専業主婦
16%
(26)

公務員・
団体職員

14%
(22)

自営業
11%
(17)

その他
7%

(11)
無職
7%

(11)

専門学校生・
大学生

6%
(10)

中学・高校生
7%

(11)
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■乗車・下車駅 

＜図４-22 乗車駅別駅別降車人数＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■普段の生活でのしなの鉄道の利用頻度・利用目的 

 

 ＜図４-23 しなの鉄道の目的別利用頻度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」の主な内容 

・会議（回答数：2） 

・子供が鉄道好きだから（回答数：2） 

総回答数(複数回答);160 

()内は回答数 

総回答数(複数回答);168 

()内は回答数 

0 10 20 30 40 50 60

未回答(23)

全く利用しない(12)

普段は利用しない(9)

夏季のみ(3)

休日のみ(0)

年に1～5回(50)

年に6～10回(11)

月1～5回(44)

月6～10回(5)

月11～20回(9)

月21回以上(2)

通勤

通学

業務・出張

買物・食事

通院

役所や銀行等

知人訪問

観光・レジャー

その他

0 10 20 30 40 50 60

軽井沢駅(32)

中軽井沢駅(6)

信濃追分駅(2)

小諸駅(14)

上田駅(42)

戸倉駅(12)

屋代駅(52)
屋代駅

戸倉駅

上田駅

小諸駅

信濃追分駅

中軽井沢駅

軽井沢駅

未回答
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■快速「いろどり軽井沢」号の運行についての情報入手手段 

 

＜図４-24 快速「いろどり軽井沢」号運行についての情報入手手段＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」の主な内容 

・新聞（回答数：22） 

・偶然（回答数：6） 

・しなの鉄道からのダイレクトメール（回答数：5） 

 

 

■快速「いろどり軽井沢」号の利用理由 

 

＜図４-25 快速「いろどり軽井沢」号の利用理由＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」の主な内容 

・子供や孫が鉄道好きだから（回答数：8） 

総回答数(複数回答);202 

()内は回答数 

総回答数(複数回答);328 

0 10 20 30 40 50 60 70

未回答(1)

その他(45)

駅や街頭でのポスター・広告(62)

観光案内所(1)

旅行雑誌やガイドブック(8)

口コミ・知人の紹介(33)

テレビ・ラジオ番組(14)

しなの鉄道以外のホームページ(3)

しなの鉄道のホームページ(35)

0 20 40 60 80 100 120

その他(15)

たまたま利用したい時間に
この列車がきた(25)

車内販売で買いたいものがあった(0)

田舎の駅を体験したかった(5)

車窓から浅間山などを眺めたかった(32)

鉄道の旅を楽しみたかった(65)

いろどり号の車両に乗ってみたかった(107)

興味があった(79)

()内は回答数 
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■快速「いろどり軽井沢」号の満足度 

 

＜図４-26 快速「いろどり軽井沢」号の満足度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■今後希望するイベント列車 

 

＜図４-27 今後希望するイベント列車＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」の主な内容 

・特急あさまの車両（回答数：3） 

・長野電鉄の車両（回答数：3） 

・ＳＬ（回答数：2） 

・スイーツ列車（回答数：2） 

総回答数(複数回答);632 

総回答数(複数回答);251 

1

4

1

5

5

15

9

20

46

70

114

77

42

28

25

28

61

39

7

28

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

車窓からの眺め(158)

車内サービス(158)

スピード(158)

料金（特別車両券500円）(158)

高い・遅い・悪い

やや高い・やや遅い・やや悪い

普通

やや安い・やや速い・やや良い

安い・速い・良い

未回答

()内は回答数 

()内は回答数 

0 20 40 60 80 100 120

未回答(7)

その他(20)

お見合いパーティー（婚活）列車(12)

様々な車両を走らせる
（旧型車両、珍しい車両など）(113)

車内で遊べる列車
（ゲームやおもちゃがある）(16)

車体にアニメ等のキャラクターが
描かれている列車（ラッピングとレイン）(30)

お座敷で食事などができる列車(53)
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■自由意見 

 

＜図４-28 快速「いろどり軽井沢」号利用者の自由意見＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

総回答者数;131 人 

2

3

4

6

6

8

10

10

10

11

12

12

18

19

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

ゆっくり走ってくれた
のが良かった。

もう少し安くして欲しい。
値段が高い。

また利用したい。

信濃追分でのもてなし・対応が
うれしかった。

ＰＲ・宣伝が十分でないと思う。

もっと長期間実施してもらいたい。
本格的に運行してもらいたい。増発して欲しい。

天候が悪く景色が良く見えな
かったのが残念だった。

子供が喜んでいる。
子供にとって良い企画である。

ゆったりとした車内・座席で
快適だった。

これからもっと色々なイベント列車
を運行させてもらいたい。

冷房のききが悪かった。

運行区間を延ばして欲しい。

車内販売・サービスを
もっと充実させて欲しい。

面白かった。楽しかった。

(回答数)   
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(５)企業ヒアリング調査 

 

１)目  的 

しなの鉄道沿線の企業を対象として、しなの鉄道の利用形態・サービス改善に対する利

用動向を把握と、しなの鉄道利用の可能性の検討・分析 

 

２)実施主体 

しなの鉄道活性化協議会 

 

３)実施時期 

平成 21 年 11 月 16 日(月)～25 日(水) 

 

４)対 象 者 

しなの鉄道沿線市町に立地している企業(各市町１～２企業) 

 

５)実施方法 

調査員が各企業に訪問し、調査票をもとにヒアリング 

 

６)調査状況 

 

＜表５-1 市町別訪問企業数＞ 

長野市 １社

千曲市 ２社

坂城町 ２社

上田市 ２社

東御市 １社

小諸市 ２社

御代田町 ２社

軽井沢町 １社

合計 １３社

 

７)調査項目 

別紙「しなの鉄道沿線企業ヒアリングシート」のとおり 
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８)集計結果 

①企業情報 

 

＜図５－1 業種内訳＞             ＜図５－2 事業所機能＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(法人企業統計調査業種分類表による) 

  

 

 

＜図５－3 従業員数＞               ＜図５－4 勤務形態＞ 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

()内は回答企業数;社

総回答企業数;13 社

()内は回答企業数;社

総回答企業数;13 社

()内は回答企業数;社

総回答企業数;13 社

()内は回答企業数;社

総回答企業数;13 社

金属製品
製造業

8%
(1)

医療・
福祉業

8%
(1)

銀行業
8%
(1)

高等学校
8%
(1)

はん用
械器具
製造業

8%
(1)

生産用
機械器具
製造業

8%
(1)

食料品
製造業

7%
(1)

情報通信
機械器具
製造業

37%
(5)

宿泊業
8%
(1)

その他
23%
(3)

本社機(工場
等付帯)

77%
(10)

1000～
1999人

8%
(1)

100～
299人

8%
(1)

50～99人
8%
(1)

300～
999人
76%
(10)

三交代制
23%
(3)

日勤
(フレックス
タイム含む)

54%
(7)

二交代制
23%
(3)
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＜表５－2 公共交通利用者の通勤手当＞ 

全額支給 10 社 

一部支給 2 社 

不明 1 社 

 

＜表５－3 自家用車利用者の通勤手当＞ 

燃料代支給 13 社 

駐車場代支給 1 社 

 

■従業員の居住地 

     ほとんどの従業員が、事業所の所在する市町及び隣接市町村に居住している。 
 

 

②利用交通手段 

■通勤 

長野市以外の企業でほとんどの従業員が、自家用車を利用しており、あわせて従業員

相当数を収容できる駐車場を整備している。 
 

■業務 

・原則、公共交通機関利用だが、目的地により業務用自動車を利用している。 
・新幹線を利用する際、移動時間を考慮して最寄りの新幹線駅まで自動車を利用する企

業が数社ある（一部は駐車場を確保している）。 
 

③モビリティマネジメントの取組み 

長野市内の企業は、従業員のマイカー通勤を原則禁止としているが、それ以外は特に取

り組んでいない。 
 

④企業活動としなの鉄道等の関係 

 

＜表５－4 企業活動としなの鉄道等の関係（自由意見）＞ 

企業所在市町 主な意見 

長野市 
・ 朝夕の混雑緩和のため、もう少し編成を長くして欲しい 
・ 夜 7～8 時は 3 本/時だが、その後少なくなるので増やして欲しい 
・ 特に朝の篠ノ井線がよく遅延し、その案内がない 

千曲市 

・ 2 交代制なので、夜中も電車が動いていれば利用するのではないか 
・ 運賃が高い、駅まで遠い、駅が増えて遅くなった、駅で上下移動が多い、無

料の自転車置場があると良い 
・ 上田駅での東京から来た新幹線と戸倉駅方面へのしなの鉄道の接続がよ

くない 
・ 最終新幹線（東京発 22:04）の接続は会社としての一番の要望である（篠ノ

井駅で新幹線回数券を購入し利用している） 
・ 最終新幹線（東京発 22:04）の利用については、頻度は分からないが要望

は出ている（しなの鉄道の下り列車がないため、自動車で送迎） 
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坂城町 

・ 新幹線のダイヤ改正により、最終新幹線からしなの鉄道への乗り継ぎが間
に合わなくなった 

・ テクノさかき駅の駐車場に自動車を置いていいかどうか 
・ 分からない子供などにむけてのイメージ戦略で付加価値をつけることが重

要 
・ 上田駅からの下り列車が、新幹線の終電（下り）に対応していない 

上田市 

・ 駅までの交通が不便なので、駅周辺に無料の駐車場があれば利用するよ
うになるのではないか 

・ 特に軽井沢などの観光地の混雑時期には渋滞が激しいため、自動車を使
わないこともある 

・ 最終新幹線（東京発 22:04）を利用した場合でも、上田駅に自動車を置いて
いる場合がほとんどである 

・ 運行本数増加、快速があれば便利 

東御市 

・ 上田駅での上り新幹線との接続が悪い。1 分程度で乗換えできない場合、
次の列車まで 40 分近く待つため、現在は車で直接新幹線駅へ行き駐車場
に置いて出張 

・ 軽井沢駅まで直通列車があれば、しなの鉄道利用も考えられる 

小諸市 

・ イベント列車は職場でも話題になり、時間が合えば利用したいと思うが、な
かなか業務の都合で人が集まらない 

・ 旧ジャスコ近辺に駅ができると利用する可能性はある 
・ 最終新幹線（東京発 22:04）の利用はほとんどない 

御代田町 

・ 特に帰宅時、利用したい時間に本数があれば利用するかもしれない、ま
た、自宅からの利用、会社からの利用どちらについても、駅に無料の駐車
場や駐輪場があれば利用するかもしれないが、毎日の利用するわけでは
ない 

・ 列車本数が少なく、自分のスケジュールで動き難い 
・ 最寄駅が遠い 
・ 東京の鉄道と比べて運賃が高い 

軽井沢町 ・ 特になし 
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沿線住民アンケート調査票(その 1) 
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沿線住民アンケート調査票(その 2) 
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沿線住民アンケート調査票(その 3) 
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沿線住民アンケート調査票配布対象町丁目小字一覧(その1)

町丁目小字名 町丁目小字名 町丁目小字名
長野県長野市みこと川 長野県千曲市上山田温泉１丁目１丁目 長野県上田市塩川
長野県長野市安茂里　小市１丁目 長野県千曲市上山田温泉２丁目２丁目 長野県上田市下塩尻
長野県長野市安茂里　小市２丁目 長野県千曲市上山田温泉３丁目３丁目 長野県上田市下室賀
長野県長野市安茂里　小市３丁目 長野県千曲市上山田温泉４丁目４丁目 長野県上田市下之郷
長野県長野市伊勢宮１丁目 長野県千曲市大字粟佐 長野県上田市下之条
長野県長野市伊勢宮２丁目 長野県千曲市大字磯部 長野県上田市岩下
長野県長野市宮沖 長野県千曲市大字稲荷山 長野県上田市吉田
長野県長野市居町 長野県千曲市大字羽尾 長野県上田市古里
長野県長野市金井田 長野県千曲市大字雨宮 長野県上田市御所
長野県長野市合戦場１丁目 長野県千曲市大字屋代 長野県上田市国分
長野県長野市合戦場２丁目 長野県千曲市大字桑原 長野県上田市国分１丁目１丁目
長野県長野市合戦場３丁目 長野県千曲市大字戸倉 長野県上田市材木町１丁目１丁目
長野県長野市差出　南２丁目 長野県千曲市大字戸倉温泉 長野県上田市材木町２丁目２丁目
長野県長野市差出　南３丁目 長野県千曲市大字杭瀬下 長野県上田市漆戸
長野県長野市篠ノ井　塩崎 長野県千曲市大字桜堂 長野県上田市秋和
長野県長野市篠ノ井　横田 長野県千曲市大字若宮 長野県上田市住吉
長野県長野市篠ノ井　岡田 長野県千曲市大字寂蒔 長野県上田市小泉
長野県長野市篠ノ井　会 長野県千曲市大字小船山 長野県上田市小牧
長野県長野市篠ノ井　御幣川 長野県千曲市大字小島 長野県上田市上塩尻
長野県長野市篠ノ井　小松原 長野県千曲市大字上山田 長野県上田市上田
長野県長野市篠ノ井　小森 長野県千曲市大字上徳間 長野県上田市上田原
長野県長野市篠ノ井　石川 長野県千曲市大字新山 長野県上田市上野
長野県長野市篠ノ井　東福寺 長野県千曲市大字新田 長野県上田市常田１丁目１丁目
長野県長野市篠ノ井　二ツ柳 長野県千曲市大字森 長野県上田市常田２丁目２丁目
長野県長野市篠ノ井　布施五明 長野県千曲市大字須坂 長野県上田市常田３丁目３丁目
長野県長野市篠ノ井　布施高田 長野県千曲市大字生萱 長野県上田市常入１丁目１丁目
長野県長野市篠ノ井　有旅 長野県千曲市大字千本柳 長野県上田市常磐城
長野県長野市若里１丁目 長野県千曲市大字倉科 長野県上田市常磐城１丁目１丁目
長野県長野市若里２丁目 長野県千曲市大字打沢 長野県上田市常磐城２丁目２丁目
長野県長野市松代町　岩野 長野県千曲市大字中 長野県上田市常磐城３丁目３丁目
長野県長野市信更町　赤田 長野県千曲市大字鋳物師屋 長野県上田市常磐城４丁目４丁目
長野県長野市川中島町　原 長野県千曲市大字土口 長野県上田市常磐城５丁目５丁目
長野県長野市川中島町　御厨 長野県千曲市大字内川 長野県上田市常磐城６丁目６丁目
長野県長野市川中島町　今井 長野県千曲市大字八幡 長野県上田市神畑
長野県長野市川中島町　原 長野県千曲市大字野高場 長野県上田市諏訪形
長野県長野市川中島町　今里 長野県千曲市大字力石 長野県上田市生田
長野県長野市川中島町　四ツ屋 長野県埴科郡　坂城町大字坂城 長野県上田市蒼久保
長野県長野市川中島町　上氷鉋 長野県埴科郡　坂城町大字上五明 長野県上田市大屋
長野県長野市早苗町 長野県埴科郡　坂城町大字上平 長野県上田市大手１丁目１丁目
長野県長野市大字安茂里 長野県埴科郡　坂城町大字中之条 長野県上田市大手２丁目２丁目
長野県長野市大字栗田 長野県埴科郡　坂城町大字南条 長野県上田市築地
長野県長野市大字小柴見 長野県埴科郡　坂城町大字網掛 長野県上田市中央　西１丁目１丁目
長野県長野市大字中御所 長野県上田市中央　西２丁目２丁目
長野県長野市大字鶴賀 長野県上田市中央　東
長野県長野市大字南長野諏訪町 長野県上田市中央　北１丁目１丁目
長野県長野市大字南長野西後町 長野県上田市中央　北２丁目２丁目
長野県長野市大字南長野県町 長野県上田市中央　北３丁目３丁目
長野県長野市大字南長野妻科 長野県上田市中央１丁目１丁目
長野県長野市大字南長野南県町 長野県上田市中央２丁目２丁目
長野県長野市大字南長野新田町 長野県上田市中央３丁目３丁目
長野県長野市大字南長野北石堂町 長野県上田市中央４丁目４丁目
長野県長野市大字南長野南石堂町 長野県上田市中央５丁目５丁目
長野県長野市大字南長野末広町 長野県上田市中央６丁目６丁目
長野県長野市丹波島３丁目 長野県上田市中之条
長野県長野市中御所１丁目 長野県上田市長瀬
長野県長野市中御所２丁目 長野県上田市天神１丁目１丁目
長野県長野市中御所３丁目 長野県上田市天神２丁目２丁目
長野県長野市中御所４丁目 長野県上田市天神３丁目３丁目
長野県長野市中御所町４丁目 長野県上田市天神４丁目４丁目
長野県長野市南千歳１丁目 長野県上田市殿城
長野県長野市南千歳２丁目 長野県上田市藤原田
長野県長野市里島 長野県上田市踏入１丁目１丁目

長野県上田市踏入２丁目２丁目
長野県上田市富士山
長野県上田市芳田
長野県上田市緑が丘１丁目１丁目
長野県上田市緑が丘２丁目２丁目
長野県上田市緑が丘３丁目３丁目
長野県上田市林之郷
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沿線住民アンケート調査票配布対象町丁目小字一覧(その2)

町丁目小字名 町丁目小字名
長野県東御市鞍掛 長野県小諸市古城１丁目１丁目
長野県東御市羽毛山 長野県小諸市古城２丁目２丁目
長野県東御市下之城 長野県小諸市古城３丁目３丁目
長野県東御市加沢 長野県小諸市甲
長野県東御市海善寺 長野県小諸市荒町１丁目１丁目
長野県東御市県 長野県小諸市荒町２丁目２丁目
長野県東御市御牧原 長野県小諸市紺屋町１丁目１丁目
長野県東御市滋野 長野県小諸市紺屋町２丁目２丁目
長野県東御市常田 長野県小諸市三和１丁目１丁目
長野県東御市新屋 長野県小諸市市町１丁目１丁目
長野県東御市新張 長野県小諸市市町２丁目２丁目
長野県東御市大日向 長野県小諸市赤坂１丁目１丁目
長野県東御市田中 長野県小諸市赤坂２丁目２丁目
長野県東御市島川原 長野県小諸市相生町１丁目１丁目
長野県東御市祢津 長野県小諸市相生町２丁目２丁目
長野県東御市八重原 長野県小諸市相生町３丁目３丁目
長野県東御市布下 長野県小諸市大字塩野
長野県東御市本海野 長野県小諸市大字加増
長野県東御市和 長野県小諸市大字御影新田
長野県佐久市横根 長野県小諸市大字山浦
長野県佐久市小田井 長野県小諸市大字市
長野県佐久市上平尾 長野県小諸市大字滋野甲
長野県佐久市常田 長野県小諸市大字耳取
長野県佐久市長土呂 長野県小諸市大字諸
長野県北佐久郡　御代田町大字塩野 長野県小諸市大字森山
長野県北佐久郡　御代田町大字御代田 長野県小諸市大字西原
長野県北佐久郡　御代田町大字広戸 長野県小諸市大字大久保
長野県北佐久郡　御代田町大字草越 長野県小諸市大字滝原
長野県北佐久郡　御代田町大字馬瀬口 長野県小諸市大字柏木
長野県北佐久郡　御代田町大字豊昇 長野県小諸市大字八満
長野県北佐久郡　御代田町大字面替 長野県小諸市大字菱平
長野県北佐久郡　軽井沢町大字軽井沢 長野県小諸市大字平原
長野県北佐久郡　軽井沢町大字長倉 長野県小諸市大字和田
長野県北佐久郡　軽井沢町大字追分 長野県小諸市大手１丁目１丁目
長野県北佐久郡　軽井沢町大字発地 長野県小諸市大手２丁目２丁目
長野県北佐久郡　軽井沢町大字茂沢 長野県小諸市鶴巻１丁目１丁目
長野県北佐久郡　軽井沢町中軽井沢 長野県小諸市鶴巻２丁目２丁目

長野県小諸市田町１丁目１丁目
長野県小諸市南町１丁目１丁目
長野県小諸市南町２丁目２丁目
長野県小諸市南町３丁目３丁目
長野県小諸市八幡町１丁目１丁目
長野県小諸市八幡町２丁目２丁目
長野県小諸市丙
長野県小諸市本町１丁目１丁目
長野県小諸市本町２丁目２丁目
長野県小諸市本町３丁目３丁目
長野県小諸市与良町１丁目１丁目
長野県小諸市与良町２丁目２丁目
長野県小諸市与良町３丁目３丁目
長野県小諸市与良町４丁目４丁目
長野県小諸市与良町５丁目５丁目
長野県小諸市六供１丁目１丁目
長野県小諸市六供２丁目２丁目
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利用者アンケート調査票（その 1） 
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利用者アンケート調査票（その 2） 
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利用者アンケート調査票（その 3） 
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旅行者アンケート調査票 
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旅行者アンケート調査票配布協力施設一覧 
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サイクルトレインに関するアンケート調査票 
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快速「いろどり軽井沢」号に関するアンケート調査
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企業ヒアリングシート（その 1） 
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企業ヒアリングシート（その 2） 
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